

中共哈尔滨体育学院委员会

党史学习教育信息简报

(第90期)

中共哈尔滨体育学院委员会党史学习教育领导小组办公室

2021年7月16日

离退休党总支举行“学习百年党史 弘扬北大荒精神”主题 党日活动

2021年7月15日上午，在中国共产党成立100周年之际，离退休党总支举行“学习百年党史 弘扬北大荒精神”主题党日活动。八时三十分，离退休党总支各支部的部分党员在本部门“党员之家”召开了党史学习教育专题组织生活会。学校党委委员、宣传统战部部长于晓阳同志到场参加。



本次会议集中学习了习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话，让老党员们也能够及时领会习近平总书记的最新精神。学习结束后在场老党员纷纷表达了对党的热爱和对祖国的祝福，同时对学校未来发展前景他们充满信心，他们纷纷表示只要党和学校需要，将不遗余力发挥作用。于晓阳部长转达了党委对老干部、老党员的关心，因为他们是体育学院宝贵的财富，希望他们多提宝贵意见，衷心祝他们身体健康。

上午十时许，老干部、老党员以及部分群众乘车来到北大荒博物馆。为庆祝中国共产党成立100周年，北大荒集团日前对北大荒博物馆进行了陈列改造，焕然一新的北大荒博物馆以更加丰富的内容和更加新颖的形式，全景式讲好北大荒故事，展现好北大荒精神。参观现场的老同志们认真聆听讲解员的介绍，不时驻足观看展品，仿佛又回到那个拓荒年代。



“艰苦奋斗、勇于开拓、顾全大局、无私奉献”，这是北大荒精神的内涵，也是74年来北大荒人所开创并发扬的北大荒精神实质。重温北大荒精神，从中汲取精神营养，激发了老同志、老党员的生活热情，增强了老同志、老党员继续为党的事业发挥余热的干劲。让老同志拥有身体健康、精神向上的晚年生活，这是离退休党总支的工作追求，也是“政治上尊重、思想上关心、生活上照顾、精神上关怀”工作理念的具体体现。

中共哈尔滨体育学院委员会
党史学习教育领导小组办公室

2021年7月16日

报：省委教育工委宣传部、中共哈尔滨体育学院委员会党史学习教育领导小组
发：全校各党总支、直属党支部